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   Chci vytvořit prostor, kam by se naše skupinka mladých, 

nadějných architektů mohla zašít a společně tápat, hádat, sk-

ládat a hlavně bádat! Místo, které nás spojí, ale zároveň si 

něm každý najde i své zákoutí.  Místo, ze kterého uvidíme na 

stovky kilometrů, do vody, do země, do nebe ale i do nás sa-

motných. 

   Ideální lokací pro mou stavbu je malý sopečný ostrov 

nedaleko Islandu - místa, na kterém se potkávají všechny čtyři 

přírodní živly. Oheň, voda, vzduch a země. A nan nich stojí i 

můj koncept. Pro poznání a porozumění přírodě je důležité, 

uvědomit si, že i když síla každého z nich spočívá v něčem 

jiném, zároveň s doplňují a jeden bez druhého nemůže být.  

Jelikož se naše badatelna skládá ze tří celků, věnuji každý z 

nich jednomu elementu. A ten čtvrtý? Ten je všechny bude 

spojovat. 

   Voda nás naučí trpělivost. Přisoudila jsem jí nelehký úkol 

spojnice jednotlivých celků. Voda obemílá celý ostrov, na 

kterém se badatelna nachází a také se po ní dostaneme na 

nedalekou skálu, kde se nachází filozofický prostor. 
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   Země. Pro mě je symbolem domova, klidu, laskavosti. 

Proto jsem Zemi věnovala prostor pro odpočinek, taková 

naše „zašívárna“. Je umístěna nejníže a celý objekt je do 

něj tak nějak zakořeněný.  Je rozdělen na pět částí, do 

kterých se budeme moci po menších skupinkách rozutéct a 

načerpat síly na další bádání. 

   Druhý celek má za úkol badatele spojit. Oheň pro mě 

byl vždy společenskou záležitostí, ať už je to jeho přípra-

va nebo udržování - nutí lidi se semknout a spolupracovat. 

Týmová práce pro nás bude velmi důležitá a tento prostor 

nás ji zaručeně naučí. 

    Poslední element, vzduch, nám umožní létat. Nachází 

se nejvýše ze všech celků, na osamocené skále. Na jednu 

stranu nám nabízí pohled na badatelnu a její okolí a na 

té druhé na oceán. Věřím, že právě tento prostor dovolí 

našim myšlenkám rozletět se kamkoliv se jim zlíbí. 

   Celá má práce má dohromady představovat souru, mou-

drost a sílu. A v tomto duchu doufám, že bude probíhat 

také naše společné bádání.
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